IHonarue «CuMMeTrpuuYHaAd
purypa»

3 KJIACC







Korza gBe TOUKH Ha3bIBAIOTCSA CUMMETPUYHBIMU?

[EePIIEHIUKYJIAPHA




Kakov pruCyHOK JIHUIITHHAN ?




Kakov pruCyHOK JIHUIITHHAN ?




PAS/IMYHOE

. Ecmb ocb . Hanepeom
 pucyHke oOHa
cummempuu | gueypa, na

emopom - dae







ITO CJI0BO UJIH IIPEAJIOKEHNE,
KOTOPOE UUTAETCA CJIeBa HAIIPABO
1 CIIpaBa HaJIEBO.







IIpaBUJIbHBIE OTBETHI

1 KOMaH/1a 2 KOMaH/ia




CKOJIbKO CUMMETPUYHBI
duryp uszodbpaxkeHo?




PelrieHue y 10CKH,
KOMMEHTHUPOBAHUE

37 900:50




CocraBp nmporpamMmmy

NEeNCTBUU U BBIYUCIN

____________________________________________________ O
200 640 - 860 x 3 + 36 574

1)860 x 3 = 2580
2)200640 — 2580 = 198 060
3)198060+36574 = 234 634»




7219+x 15820




CocraBbTe CXeMY K 3a/a4e:

KoHPem no ueHe 78 pyb.aeil u 3 k2 neueHb No ueHe
32 pybaaeil. Ha ocmaswuecs 0eHb2u Mama Kynuada
3 byaouku.

Ckxo.1bKo cmoum o0Ha byaouxka?




CocrtaBneHme
cxembl K 3agaue

KOHeThI [leyeHbe Bynoyku

I




Pewuu 3agauvuy




HAWNJIUTE CJIOBA, KOTOPBLIE UMEIOT OCU
CUMMRBIPU




ITO CJI0BO UJIH IIPEAJIOKEHNE,
KOTOPOE UUTAETCA CJIeBa HAIIPABO
51 cnpaBa HaJIEBO.

ITPUIYMAMTE CBOU CJIOBA ITAJIMH/IPOMBI!




-Kakue fETKprTI/IH MBbI CETOAHA C BaMHU

YTo Takoe cuMMeTpruYHas purypa?

-Kakue 3aanus ObLIU TPYAHBI JIJ1s1
BBIIIOJTHECHUA ?

-YTO He IMIOHPABUJIOCH?

-IlogHUMUTE PYKH TE, KTO CUUTAET,
YTO Yy HET'O BCE ITOJIYUHUJIOCH?







JloMaliHee 3a1aHUue

1.HAPHUCY B TETPAII CUMMETPUYHYIO
®UryPy - Neg (c.47)
HJIH

2 .BBIPE:KDb I3 BYMAT'YI MO/IEJIA ®PUTL'YP U
HAVIAY X OCh CUMMETPHUU - N22 (C.46)




YPOK OKOHUYEH!
______________________________________________________________ O







